



Перед судом предстанет пенсионер, обвиняемый в совершении преступления сексуального характера в отношении несовершеннолетней внучки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего военного пенсионера.

Ему предъявлено обвинение в совершении нескольких эпизодов преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные насильственные действия сексуального характера) и п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По версии следствия, 30 марта 2017 года по приглашению бабушки и дедушки 14-летняя девочка, воспитывающаяся в благополучной хорошей семье, с разрешения родителей приехала к родственникам в гости с ночевкой. Поздним вечером, воспользовавшись тем, что супруга спит, мужчина совершил изнасилование ребенка.

Родители потерпевшей обратились за защитой в правоохранительные органы.

Когда на пороге квартиры обвиняемого появились представители силовых структур, пенсионер все понял, испугавшись ответственности за содеянное, попытался свести счеты с жизнью, нанеся себе ножевое ранение в область живота. После оказания медицинской помощи, обвиняемого задержали, и по ходатайству следователя в судебном порядке заключили под стражу.

В ходе расследования следователь СК России установил, что противоправное поведение дедушка ребенка проявил еще в 2012 году, когда девочке было 9 лет, а затем совершил иные насильственные действия сексуального характера в отношении потерпевшей в 2016 году.

Пострадавшая девочка никому не рассказывала о происходящем, поскольку очень переживала и боялась.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

По инициативе следователя СК России ребенку оказывалась длительная профессиональная психологическая помощь. Врачи констатировали у потерпевшей диагноз «расстройство адаптации с преобладанием нарушения других эмоций». Восстановление состояния здоровья девочки потребовало больших усилий специалистов.

Обвиняемый, признавший вину в содеянном, комплексной стационарной психолого-сексолого-психиатрической экспертизой, проведенной в Государственном научном центре социальной и судебной психиатрии имени В.П. Сербского, признан вменяемым. Врачами рекомендовано в случае осуждения применить к нему принудительное наблюдение и лечение у врача-психиатра в амбулаторных условиях.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением готовится к направлению в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение - следственный отдел по Ленинскому району

05 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1184726>